Выступление на августовской конференции 30 августа 2013 года.

Нам повезло, учительский народ!
Мы дважды отмечаем новый год!
И, к удивленью всех простых людей,
Сентябрьский новый год для нас важней!

Ждет чуда отдохнувшая душа…
Учительская жизнь! Ты хороша!

Конспекты, бесконечные тетради
И невозможно сделать всё, что надо…
Программы, планы, а в душе – вопрос:
«Ну и зачем им этих знаний воз?»

Но будет и другое: вдохновенье,
Блеск яркой мысли, радость озаренья,
И пониманье: Что? Куда? Откуда?
И то, что жизнь – единственное чудо.

Не испытавший это, не поймёт:
Урок – волшебный, сказочный полёт!
Такая вот у нас, друзья, работа – 
Дарить себе мгновения полёта!

Ещё чуть-чуть – и вы войдёте в класс…
Дерзайте! С новым годом вас!

Уважаемые коллеги! С 1 сентября вступит в силу Новый федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации». Но нас более коснётся наш региональный закон об образовании. И в связи с этим, подготовлен проект закона «Об образовании в Курской области», текст которого в скором времени будет помещён для обсуждения на сайте Комитета образования Курской области. Особо прошу обратить внимание на статью 47 (меры социальной поддержки). Учителя и работники образовательных учреждений Беловского района в своё время активно приняли участие в сохранении мер социальной поддержки при обсуждении проекта нового Федерального закона об образовании. Многое зависит от нашей активности. В большей части законы не принимаются во вред человеку. Надо правильно его применить и истолковать. Пример с образовательным цензом для педагогических работников. Эмоционально мы понимаем, что ранее государство нуждалось в учителях, ведущих предметы не по своей специальности. Достаточно было пройти курсы переподготовки с наименьшим количеством часов, либо курсы повышения квалификации. В настоящее время этого оказалось недостаточным, не берётся, то, что педагогический работник имеет многолетний опыт работы. 
Но всё-таки педагогический работник имеет право пройти курсы переподготовки не только за свой счёт, но и на бюджетной основе. А для этого данный работник обязательно включается в план переподготовки на бюджетной основе.
И кроме сказанного, имеется  

Письмо Министерства образования и науки Российской Федерации от 15.08.2011 № 03-515/59
Цитирую отдельные положения «… меру юридической ответственности работника … следует определять с учетом конкретных обстоятельств.

К примеру, педагогическим работником не выполнена рекомендация о необходимости повышения его квалификации. Причиной невыполнения этой рекомендации может стать отсутствие у работодателя необходимых средств на эти цели, а повышать квалификацию за счет собственных средств работник не обязан, и, следовательно, нести ответственность за невыполнение рекомендации не может.

Следует также учитывать, что решение вопросов о повышении квалификации, переподготовке кадров в соответствии со статьей 196 ТК РФ возложено на работодателей, которые определяют формы профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации работников, перечень необходимых профессий и специальностей, по которым должна быть осуществлена переподготовка и повышение квалификации». Уважаемые руководители образовательных учреждений! Я прошу вас взвешенно подойти по данному вопросу, и в случае проблемной ситуации обращайтесь в районный профсоюз. А мы, привлекая специалистов обкома профсоюза, поможем разрешить ситуацию.

По новому федеральному закону об образовании теперь не только ликвидация но и реорганизация (филиал, либо из средней в основную), не допускается без учета мнения жителей данного сельского поселения» (ст. 22, часть 12). Много было разговоров о том, что с переходом на нормативно-подушевое финансирование зарплата станет мизерной. Но ни одно наше образовательное учреждение не попадает под применение нормативно-подушевого финансирования. Цитирую «…Для  образовательных организаций, расположенных в сельских населенных пунктах и реализующих основные общеобразовательные программы, нормативные затраты на оказание государственных или муниципальных услуг в сфере образования должны предусматривать в том числе затраты на осуществление образовательной деятельности, не зависящие от количества обучающихся» (ст. 99, часть 4 Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации»)
И в завершении позвольте вручить благодарственные письма работникам, уходящим на пенсию.

(зачитываются тексты)
Уважаемые коллеги! Мудрые единомышленники! Добрые помощники и наставники!  От души поздравляю всех с началом нового учебного года.
 Какими бы ни были ваши желания - пусть они все сбудутся.

Какими бы ни были ваши планы - пусть они все свершатся.

Какими бы ни были ваши близкие - пусть у них у всех будет все хорошо.

Каким бы ни было ваше здоровье - пусть оно будет крепче.

Какой бы ни была ваша карьера - пусть она идет по нарастающей и приносит вам радость.

Какой бы ни была ваша удача - пусть она станет более постоянной подругой
.
Какой бы ни была ваша любовь - пусть ее будет больше.

Каким бы ни было ваше настроение - пусть оно будет более оптимистично.

Каким бы ни был ваш мир - пусть он будет более солнечным, красивым, 
любимым, теплым, уютным, радостным, желанным
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