Приложение  

к форме годового 

статотчёта 5-СП
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

 к заполнению формы годового статистического отчёта 5-СП
Данные статистического отчета формируются на основе Журнала или карточек  учёта членов Профсоюза в профсоюзной организации, отчётов профбюро и профгрупп (при их наличии), планов работы и решений профкома. 
РАЗДЕЛ 2.
В подпункте 2.1.1. под работающими  понимаются работники организации:

· осуществляющие трудовую деятельность по основному месту работы;

· временно прекратившие трудовую деятельность, на период сохранения трудовых отношений (например, находящиеся в отпуске по уходу за ребёнком или длительном отпуске до 1 года);
В подпункте 2.1.2. под работающими  понимаются уволенные в связи с сокращением численности или штата на период трудоустройства (в пределах 6 месяцев).
В подпункте 2.1.3. под неработающими пенсионерами понимаются члены Профсоюза, выбывшие на пенсию, оставшиеся на профсоюзном учёте и  продолжающие уплачивать членские взносы в размере, установленном профсоюзным комитетом первичной профсоюзной организации.

Примечание:

1. В случае заметного  (3,0 и более %)  расхождения показателей текущего статотчёта (в сторону уменьшения или увеличения) с данными за предыдущий отчётный год  необходимо проанализировать причины расхождений и отразить их в пояснительной записке к статистическому отчёту по итогам текущего  года.
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